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 Quelle est la passion de l’empereur ? 

 Les batailles. 

 Les vêtements. 

 Son palais. 
 

Qu’est-ce que le tissu proposé a de particulier ? 

 Il est magnifique. 

 Il est en or. 

 Il est invisible aux imbéciles. 
 

 Quand l’empereur se rend-il dans l’atelier ? 

 Après le premier ministre. 

 Après un autre ministre. 

 En premier. 
 

 Qui attend l’empereur dans la cour du palais ? 

 Ses deux chambellans. 

 Son chambellan. 

 Personne. 
 

 Qui dit que le roi est tout nu ? 

 C’est le pâtissier. 

 C’est le maçon. 

 C’est un enfant. 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

 

 

 

  

11 Les habits neufs de 
l’empereur 

Hans Christian Andersen 

Score : 
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Pourquoi les enfants sont-ils abandonnés ? 

 Parce que leur père ne veut plus d’eux. 

 Parce que leur mère ne veut plus d’eux. 

 Parce que leur belle-mère ne veut plus d’eux. 
 

Combien de temps les enfants restent-ils perdus ? 

 Pendant un jour. 

 Pendant deux jours. 

 Pendant trois jours. 
 

La maison qu’ils trouvent est : 

 En pain d’épice. 

 En nougatine1 

 En amandes. 
 

 Que veut faire la sorcière ? 

 Elle veut engraisser Gretel pour la manger. 

 Elle veut engraisser Hänsel pour le manger. 

 Elle veut les garder toujours pour les faire travailler. 
 

 Comment les enfants se débarrassent-ils de la sorcière ? 

 Gretel pousse la sorcière dans le four. 

 Gretel assomme la sorcière. 

 Hänsel pousse la sorcière dans le four. 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Hänsel et Gretel 
Les frères Grimm 

Score : 
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5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 
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Tu obtiens 5 points. 
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Jack échange la vache contre : 

 Deux haricots. 

 Trois haricots. 

 Cinq haricots. 
 

Que ramène Jack en premier de chez l’ogre ? 

 Une lampe magique. 

 Une bourse pleine de pièces d’or. 

 Une poule aux œufs d’or. 
 

Où Jack se cache-t-il la deuxième fois ? 

 Il se cache derrière le buffet. 

 Il se cache derrière le chaudron. 

 Il se cache dans le four. 
 

 Combien de fois Jack monte-t-il chez l’ogre ? 

 Il monte deux fois. 

 Il monte trois fois. 

 Il monte quatre fois. 
 

 Qu’arrive-t-il à l’ogre à la fin de l’histoire ? 

 Il meurt de tristesse car il a perdu toutes ses richesses. 

 Il tombe du haricot. 

 Sa femme le tue. 
 

 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Jack et le haricot magique 
Conte anglais 
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Quel cadeau demande Belle ? 

 Elle demande des bijoux. 

 Elle demande des robes. 

 Elle demande une rose. 
 

A quel moment apparaît la Bête ? 

 Alors que le marchand est en train de dîner. 

 Alors que le marchand est en train de déjeuner. 

 Alors que le marchand est en train de cueillir une rose. 
 

Combien de temps la Belle reste-t-elle chez la Bête ? 

 Pendant trois mois. 

 Pendant trois semaines. 

 Pendant trois ans. 
 

 Que doit faire la Belle pour retourner chez la Bête ? 

 Elle doit se regarder dans un miroir. 

 Elle doit penser à la Bête. 

 Elle doit retirer la bague de la Bête. 
 

 Qu’est-ce qui a mis fin au sortilège ? 

 Le baiser de la Belle à la Bête. 

 Le retour de la Belle au château de la Bête. 

 La décision de la Belle d’épouser la Bête. 
 

 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Dans les bois, la sorcière demande au roi : 

 d’épouser sa fille. 

 de venir avec elle. 

 de lui donner son cheval. 
 

Comment le roi retrouve-t-il le château où sont cachés ses enfants ? 

 Il utilise un manteau magique. 

 Il utilise une pelote magique. 

 Il utilise un miroir magique. 
 

Comment la reine se débarrasse-t-elle des enfants de son mari ? 

 Elle les transforme en cygnes à l’aide d’une chemise magique. 

 Elle les transforme en cygnes en chantant une chanson. 

 Elle les transforme en cygnes en leur faisant boire une potion 
magique. 

 

Le tribunal condamne la princesse car : 

 elle ne veut parler à personne. 

 c’est une ogresse qui a mangé ses enfants. 

 il pense que la princesse est une ogresse qui a mangé ses enfants. 
 

 Comment la princesse est-elle sauvée ? 

 ses frères tuent la méchante sorcière et la délivrent.  

 le roi prit de remords ordonne qu’on la libère. 

 ses frères retrouvent leur apparence d’homme et la délivrent. 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Les frères Grimm 
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5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 
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La plus jeune fille est : 

 bête et bonne. 

 belle et blonde. 

 belle et bonne. 
 

Quel sort la fée jette-elle à la plus jeune sœur ? 

 A chaque mot, il sortira de sa bouche des fleurs ou des pierres précieuses. 

 A chaque mot, il sortira de sa bouche des cerises ou des diamants. 

 A chaque mot, il sortira de sa bouche des épines ou des fruits. 
 

Comment se comporte l’ainée quand elle voit la fée ? 

 Elle la reconnait et la sert gentiment. 

 Elle ne la reconnait pas mais lui rend service. 

 Elle ne reconnait pas la fée et se montre désagréable avec elle. 
 

Quel sort la fée jette-t-elle à l’ainée des sœurs ? 

 A chaque mot, il sortira de sa bouche des mouches ou des araignées. 

 A chaque mot, il sortira de sa bouche des grenouilles ou des champignons. 

 A chaque mot, il sortira de sa bouche des crapauds ou un serpent. 
 

 L’ainée des sœurs : 

 chassée par sa mère, elle finit par mourir seule au fond des bois. 

 regrette son comportement et se marie avec un prince. 

 chassée par sa mère, elle épouse un ogre. 
 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Avec quoi le loup change-t-il sa voix ? 

 Avec de la farine. 

 Avec de la craie. 

 Avec du miel. 
 

Quand les chevreaux ouvrent-ils au loup ? 

 La deuxième fois. 

 La troisième fois. 

 La quatrième fois. 
 

Où se cache le quatrième chevreau ? 

 Dans l’armoire. 

 Dans la cheminée. 

 Dans le four. 
 

Quel est le chevreau que le loup ne trouve pas ? 

 Celui qui est caché sous le lit. 

 Celui qui est caché dans la pendule.  

 Celui qui est caché dans la cheminée. 
 

 Qu’arrive-t-il au loup à la fin de l’histoire ? 

 Il se noie dans un puits. 

 Il se noie dans la rivière. 

 Il s’enfuie. 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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chevreaux 

Les frères Grimm 
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Qui l’âne rencontre-t-il en premier ? 

 Le chat 

 Le chien 

 Le coq 
 

Qui grimpe sur le dos de l’âne ? 

 C’est le chat. 

 C’est le coq. 

 C’est le chien. 
 

Où dort le chat ? 

 Devant la cheminée. 

 Derrière la porte. 

 Sur le tas de fumier. 
 

Qui attaque en premier le brigand  ? 

 C’est l’âne. 

 C’est le chien.  

 C’est le chat. 
 

 Le brigand a pris pour un monstre : 

 L’âne 

 Le coq 

 Le chat 

 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Comment s’appelle la marraine de Peau d’âne ? 

 Rose. 

 Lilas. 

 Primevère. 
 

Quelle est la première robe que le roi offre à sa fille ? 

 Une robe couleur de temps. 

 Une robe couleur de soleil. 

 Une robe couleur de lune. 
 

Combien de robe le roi offre-t-il à Peau d’âne ? 

 Deux robes. 

 Trois robes. 

 Quatre robes. 
 

 Quel jour le prince découvre-t-il Peau d’âne ? 

 Un vendredi. 

 Un samedi. 

 Un dimanche. 
 

 Que prépare Peau d’âne pour le prince ? 

 Une tarte. 

 Une brioche. 

 Une galette. 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
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Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
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Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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Combien Poucet a-t-il de frères ? 

 Il a 6 frères. 

 Il a 7 frères. 

 Il a 8 frères. 
 

Comment les enfants arrivent-ils à rentrer la première fois ? 

 Ils suivent un chemin de cailloux blancs lumineux. 

 Ils suivent un chemin de cailloux blancs brillant. 

 Ils suivent un chemin de cailloux blancs fluoresçant. 
 

Pourquoi Poucet ne retrouve-t-il plus le chemin ? 

 Les oiseaux affamés avaient tout mangé. 

 Ces frères affamés avaient tout mangé.  

 Les loups affamés avaient tout mangé. 
 

Combien et comment sont les enfants de l’ogre ? 

 Il a sept filles très jolies.  

 Il a sept filles et chacune d’elles porte une couronne. 

 Il a six filles et chacune d’elles porte une couronne. 
 

 L’ogre se repose contre un rocher… 

 sans se douter que les enfants étaient cachés dessous...  

 sans se douter que les enfants étaient cachés devant...  

 sans se douter que les enfants étaient cachés derrière... 
 

 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 
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